
BC HAIR & SCALP EXPERT

	 ŞAMPON PENTRU CURĂŢAREA PROFUNDĂ  
	 A PĂRULUIŞI SCALPULUI
Şampon pentru curăţare zilnică profundă. Curăţă şi 
purifică pielea capului şi părul, îndepărtând excesul 
de sebum şi produsele pentru stilizare. Aplicaţi pe 
părul ud, masaţi, lăsaţi să acţioneze timp de 2 
minute, apoi clătiţi. Recomandare suplimentară: 
perfect pentru a îndepărta ceara, gelurile şi alte 
produse pentru stilizare  sau îngrijire, sau orice 
exces de ulei natural de pe păr.
Nivel de îngrijire 1 / 

	 ŞAMPON ÎMPOTRIVA MĂTREŢII
Şampon pentru îngrijirea zilnică a pielii capului 
şi părului stresate şi cu mătreaţă. Purifică şi 
înlătură eficient mătreaţa de pe păr şi pielea 
capului. Îndepărtează delicat şi previne 
re-apariţia mătreţii. Controlează înmulţirea 
germenilor & micro-organismelor ce produc 
mătreaţa. Scalp vizibil sănătos şi curat, pe ter-
men lung. Aplicaţi pe părul umed, masaţi 
temeinic, lăsaţi să acţioneze timp de 1-2 minu-
te, clătiţi, apoi aplicaţi Fluidul Antimătreaţă. 
Nivel de îngrijire 1 / 

	 ŞAMPON ÎMPOTRIVA CĂDERII  
	 PĂRULUI 
Şampon destinat utilizării zilnice pentru 
accelerarea creşterii părului şi mărirea 
eficientă a densităţii lui. Activează şi 
energizează rădăcinile părului. Stimulează 
activitatea celulară în profunzimea bulbu-
lui firului de păr. Reprezintă pregătirea 
ideală a pielii capului înaintea aplicării 
Serului împotriva căderii părului. Aplicaţi 
pe părul ud, masaţi, lăsaţi să acţioneze 
timp de 2  minute, apoi clătiţi.

	� SER ÎMPOTRIVA CĂDERII PĂRULUI 
Tratament special pentru activarea 
creşterii părului. Stimulează activitatea 
de creştere a părului, făcându-l să 
crească mai repede şi mai lung. Prima 
formulă cu noile ingrediente inovatoare 
împotriva căderii părului (brevet 
Schwarzkopf în aşteptare). Stimulează 
metabolismul energetic a părului şi rata 
sa de creştere. Întârzie căderea 
prematură a părului. Aplicaţi uniform pe 
suprafaţa pielii capului, pe părul uscat cu 
prosopul. Nu se clăteşte.

Piele a capului dezechilibrată & stresată.

	 FLUID ANTIMĂTREAŢĂ
Tratament special pentru părul şi pielea capului 
stresate şi cu mătreţă. Pantenolul asigură hidrata-
rea scalpului uscat şi cu mătreaţă. Alantoina, prin 
proprietăţile anti-inflamatorii, calmează pielea 
capului inflamată, iritată şi cu mătreaţă. Purifică şi 
îndepărtează eficient mătreaţa de pe păr şi pielea 
capului. Curăţare de durată, rezultatul fiind un  
scalp calmat şi sănătos. Aplicaţi pe pielea capului  
după Şamponul împotriva mătreţii şi nu clătiţi. 
Recomandare suplimentară: în cantitate mică poate 
fi aplicat şi între şamponări.


